

Cum lucreaza firmele de avocați în vremea coronavirusului | Avocații RTPR au adoptat un program flexibil și lucreaza 'remote'. Apel la soluții tehnice performante, calatorii anulate. Activitatea continua, clienții nu au de suferit



Pandemia de coronavirus schimbă lumea, obligând companiile sa adopte noi strategii de lucru. Și firmele de avocatura se adapteaza noilor condiții, luând masuri menite sa protejeze angajații și clienții, fara afectarea activității curente. Echipa Radu Taracila Padurari Retevoescu (RTPR) și-a mulat modul de lucru pe condițiile actuale, limitând la minimum interacțiunea fizica. Soluțiile accesate au permis continuarea activității în parametri normali.

Avocatura se numara printre domeniile privilegiate, deoarece o mare parte din activitatea pe care o implica poate fi desfașurata de la domiciliu, nefiind nevoie ca avocatul sa fie prezent la birou. „Am instituit, înca de saptamâna trecuta, un program flexibil, astfel încât colegii sa lucreze remote, prezența la birou limitându-se la minimum. Am recomandat ca, în locul întâlnirilor, sa se prefere varianta unui apel telefonic sau conferințe video. Din fericire, beneficiem de soluții tehnice performante care ne permit organizarea unor astfel de e-meeting-uri cu un numar mare de persoane. De altfel, și mulți dintre clienții noștri au adoptat masuri similare pentru angajații lor. Urmarim constant recomandarile autoritaților și le tratam cu responsabilitate. Ne dorim un mediu de lucru sigur pentru colegii noștri și pentru clienții noștri și adoptam toate masurile necesare pentru a nu pune în pericol sanatatea acestora”, explica reprezentanții **RTPR**.

Au fost anulate toate calatoriile

Firma de avocatura nu a înregistrat niciun caz de angajați care au intrat în contact cu posibili infectați cu Covid-19, prin urmare nu exista salariați obligați sa se afle în autoizolare sau carantina.

Mai mult, pentru a se evita orice problema și orice risc de sanatate, la nivelul **RTPR** s-a decis ca toate calatoriile programate în perioada urmatoare sa fie anulate. „Respectam recomandarile autoritaților cu privire la calatorii și punem pe primul loc siguranța și sanatatea avocaților și angajaților firmei. De asemenea, am recomandat tuturor angajaților și avocaților colaboratori sa își amâne, pe cât posibil, calatoriile personale din perioada urmatoare. În cazul în care totuși vom avea colegi care vor calatori, la întoarcere se vor autoizola la domiciliu pentru 14 zile”, puncteaza reprezentanții casei de avocatura.

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

Munca s-a mutat în mediul virtual

La ora actuala, munca firmei de avocatura se deruleaza foarte mult în mediul virtual. Toate întâlnirile, atât cele cu clienții, cât și cele interne de lucru, au loc fie online, prin conferințe video, fie telefonic.

În aceleași condiții se desfașoara și colaborarea cu instituțiile. „Unele instituții au soluții care pot fi accesate online, spre exemplu Registrul Comerțului ofera prin intermediul portalului de servicii online variante alternative pentru o parte din serviciile sale. Cu siguranța în contextul actual toata lumea cauta soluții pentru a limita contactul direct între indivizi, dar în același timp fara a perturba activitatea, și vom vedea o diversificare a acestora. Mai multe instanțe din România au anunțat deja amânarea sau preschimbarea anumitor termene de judecata și masurile de protecție pentru limitarea riscului de raspândire a epidemiei”, subliniaza reprezentanții **Radu Taracila Padurari Retevoescu**.

Avocații urmaresc cu atenție evoluția raspândirii virusului SARS-CoV-2 în România, dar și la nivel internațional. „Suntem pregatiți sa ne continuam activitatea și în cazul unei situații mai grave. Tratam cu cea mai mare seriozitate și responsabilitate aceasta situație atât la nivel de organizație, cât și la nivel individual. Lucrul la domiciliu este deja implementat și testat cu succes. Ne continuam activitatea în condiții normale, adaptate la condițiile prezente, astfel încât sa fim alaturi în continuare de clienții noștri cu aceeași dedicare ca și pâna acum, asigurându-le servicii de cea mai înalta calitate, cu promptitudine și la cele mai înalte standarde. De asemenea, oferim sprijin clienților noștri împartașindu-le din know-how-ul nostru despre cum sa faca fața mai bine acestei perioade și venim proactiv în întâmpinarea lor cu aspecte legale pe care trebuie sa le aiba în vedere în desfașurarea activității lor”, arata echipa **RTPR**.

[Intra pe portalul de concurența pentru mai multe articole referitoare la proiectele avocaților din aceasta arie de practică](#)
